Proposed by: Assemblyman S. Burnham Attorney Review: 04/26/2018

Vote: __ Aye __ Nay __ Absent

MUNICIPALITY OF SKAGWAY, ALASKA RESOLUTION NO. 18-14R

A RESOLUTION OF THE MUNICIPALITY OF SKAGWAY, ALASKA, NAMING THE CREEK RUNNING THROUGH USS 3307 "MATTHEWS CREEK."

WHEREAS, the creek running through USS 3307, the parcel known as the Nahku Bay Conservation Area per SMC 16.14, is currently unnamed; and

WHEREAS, the original plat of USS 3307 does not designate a name for the creek; and

WHEREAS, the creek is unnamed in the Anadromous Stream Catalog maintained by the Alaska Department of Fish and Game, but the Taiya Inlet Watershed Council has designated this creek as "Matthews Creek" in its 2007 stream assessment; and

WHEREAS, in May of 2018 the Nahku Bay Property Oversight Ad Hoc Committee recommended to the Assembly that it adopt a resolution naming the creek running through USS 3307 "Matthews Creek";

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the Municipal Assembly of the Municipality of Skagway that the unnamed creek running through USS 3307 is named "Matthews Creek."

PASSED AND APPROVED by Assembly of the Municipality of Ska		
ATTEST:	Monica Carlson, Mayor	
Emily A. Deach Municipal Clerk		
(SEAL)		